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Κυριακή της Σταυροπροσκυνήσεως στη 
Μητρόπολη Λαγκαδά
/ Γενικά

Την Τρίτη Κυριακή των Νηστειών ή Κυριακή της Σταυροπροσκυνήσεως όπως 
αποκαλείται, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης κ.κ. 
Ιωάννης, χοροστάτησε στην Ακολουθία του Όρθρου και προεξήρχε της Θείας 
Λειτουργίας, εις τον περικαλλή εφημεριακό Ιερό Ναό των Αγίων Θεοστέπτων και 
Ισαποστόλων Κωνσταντίνου και Ελένης της κωμοπόλεως της Ασσήρου.
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Προ της ενάρξεως της Θείας Λειτουργίας, εκομίσθη υπό του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου, ο Τίμιος Σταυρός της παλαιάς Επισκοπής Λητής και Ρεντίνης, όπου 
και ετέθη προς ευλογία των παρισταμένων πιστών, οι οποίοι με αισθήματα 
κατανύξεως και κλίνοντας ευλαβικώς το γόνυ, παρακολούθησαν την περιφορά του 
πανίερου συμβόλου του Χριστιανισμού και την Τελετή της Προσκυνήσεως Του, 
παίρνοντας  δύναμη και κουράγιο για τη συνέχιση του πνευματικού τους αγώνα το 
υπόλοιπο διάστημα της ιεράς περιόδου της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής.

Στην ομιλία του προ της Απολύσεως ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαγκαδά κ.κ. 
Ιωάννης, αναφέρθηκε στο νόημα του Σταυρού στην ζωή του κάθε Χριστιανού στην 
σημερινή ημέρα υπογραμμίζοντας μεταξύ των άλλων ότι μέσα από τον Τίμιο 
Σταυρό μπορούμε να αντλήσουμε Δύναμη και Χάρη.  Το αντάλλαγμα για τις ψυχές 
όλων μας το έδωσε ο Κύριος με την δική Του ψυχή ανεβαίνοντας πάνω στον 
Σταυρό και με τον θάνατο Του μας ελευθέρωσε όλους μας, καταργώντας τον 
πνευματικό θάνατο και χαρίζοντάς μας, την καινούργια και αιώνια ζωή.

Ο Σταυρός του Χριστού είναι όπλο της Ειρήνης και εκείνος που ενώνει τα 
διεστώτα. Θα πρέπει να βάλουμε τον Σταυρό μέσα στην καρδιά μας και να τον 
έχουμε ως τρόπο ζωής, γιατί αλλιώς δεν θα μπορούμε να συγχωρήσουμε αλλά και 
να ενωθούμε πραγματικά με αυτόν που είναι απέναντι μας αλλά και με τον Θεό.

Το εσπέρας της εορτής, Σάββατο 10 Μαρτίου ε.έ., ο Σεβασμιώτατος μετέβει εις 
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την Ιερά Μονή Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Σοχού, όπου και χοροστάτησε του 
Εσπερινού και εν συνεχεία ετέλεσε την κουρά του Μοναχού Ευμενίου, εις τον οποίο 
και απεύθυνε πατρικούς λόγους και πνευματικές συμβουλές.

https://www.flickr.com/photos/mitropolilagada/albums/72157691315692332

